

3公司卖掺假液化气, 8股东被刑拘

案发常德, 涉案超千万 伎俩: 在液化气中加入二甲醚, 看火焰颜色可识别

二甲醚是一种新型燃料, 与液化石油气的混合气体会产生有毒废弃物, 过度吸入会使人头昏、恶心、胸闷。可是一些不法商人利用二甲醚便宜、可燃等特点, 动起了歪脑筋, 竟将容易引起泄漏、爆炸的二甲醚掺入了液化石油气中。

经过几个月的侦查, 常德警方破获了一起在液化石油气中掺杂二甲醚的特大销售伪劣产品案, 抓获犯罪嫌疑人8人, 涉案金额达1000余万元。9月17日, 常德桃源县公安局通报了案情。

不良商家液化气掺假

今年4月20日, 桃源县公安局经侦大队接到群众匿名举报称, 桃源县成湘琳燃气经营有限责任公司、桃源县广桃液化气有限责任公司和桃源县富达燃气有限责任公司为了牟取利润, 从2012年以来, 在石油液化气中掺杂二甲醚进行销售, 掺杂率达20%。

经调查, 民警了解到, 上述几家公司因效益不好而进行了合并, 合并后他们拥有一台载重30吨的槽罐车, 该车每隔几天就会前往湖北运气。警方在对槽罐车进行跟踪调查后发现, 该车在运气过程中与一辆湖北牌照的槽罐车有过接触后, 过磅的重量会比先前重五六吨; 6月8日, 桃源县工商局在执法检查

中, 对被举报公司的液化石油气抽样送检, 检验结果为不合格产品, 掺有二甲醚。

6月18日, 专案组一举抓获了曾某、姚某、金某、卢某、张某、曾某云、文某、吕某等8人, 并分别在他们公司、嫌疑人住处、架空层等多处查扣了大量物证、书证以及电子证据。

涉案金额超千万元

犯罪嫌疑人交代, 三家燃气有限责任公司自合并后, 到2012年9月业绩一直不好, 股东之间矛盾较大, 因承包人姚某经营有问题。在一次召开的股东大会上姚某说“二甲醚”的价格每吨比石油液化气少1000元-2000元, 并提出在液化石油气中掺杂二甲醚进行销售。姚某同时告诉各股东, 在液化石油气中掺二甲醚是不允许的, 出了问题大家要共同承担责任, 所有到会股东均表示同意, 并于当月开始, 在液化石油气中掺杂二甲醚销售, 牟取暴利。

警方了解到, 自2012年9月以来, 湖北省沙洋县某气站以及湖北省荆州市某气站分别向桃源县三家燃气公司销售掺杂二甲醚的石油液化气, 金额分别达925万元人民币和208万元人民币。

目前, 此案犯罪嫌疑人已被刑拘。

■三湘华声全媒体记者 聂诗筒
通讯员 涂定平

延伸

液化气掺假 火焰为黄红色

二甲醚是一种新型燃料, 主要应用在化工试剂和新能源汽车上, 其与液化石油气相似, 并非不能使用, 但需要特殊的钢瓶和炉灶, 而且不能与液化石油气掺杂使用。

因为二甲醚对液化石油气钢瓶的橡胶密封圈有溶胀作用, 长期充装掺有二甲醚的液化石油气容易导致钢瓶阀门漏气, 产生安全隐患, 严重时可能引发爆炸。与液化石油气混合燃烧还会产生有害废弃物, 过度吸入会使人头昏、恶心、胸闷, 所以国家质检总局早已明文规定严禁在民用液化气罐里充装二甲醚。

市民可通过肉眼观察液化气燃烧后火焰的颜色来分辨是否掺有二甲醚。纯液化气燃烧后的火焰是呈亮蓝色的, 而添加了二甲醚后, 由于燃烧率低, 火焰呈黄红色, 蓝色很少。

城市表情



“请勿打扰”

9月17日下午, 长沙市太平街, 一只花猫躺在店铺橱窗内睡觉, 旁边有小纸写着“我值夜班, 爱我勿扰”。记者 田超 实习生 刘辉宇 摄

网曝“邵阳一公务员隐婚骗钱” 官方回应: 他是司机, 正停职调查

本报9月17日讯 近日, 一篇“邵阳市双清区政府办公务员王炜涉嫌骗取钱财、欺骗感情等问题”的帖子红遍网络。今日, 邵阳市双清区政府办回应称, 王炜只是一名司机, 目前已对其进行了停职处理, 正接受调查。

该网帖称, 通过某交友网站, 她与王炜相识, 王自称是“邵阳市双清区政府办公室公务员”, 双方交往期间王炜先后从她手中骗取6400多元, 并且她发

现王炜已婚已育。当她向当地派出所报案时, 民警称证据不足, 不能立案。随后, 她将情况反映到当地纪委, 但没得到答复。她认为, 没有处理结果是因为王炜的父亲是邵阳市政府官员。

双清区政府表示, 经查证, 王炜只是区政府办一名司机, 王炜父亲是双清区政府办副调研员, 已快退休。现已对王炜进行停职处理, 接受组织调查。

■三湘华声全媒体记者 胡信锋



湖南品牌文化节

2013长沙烈士公园 首届“青岛啤酒”美食购物狂欢节

9月29日—10月1日上午9:00—10:00 每天前1000名顾客每人可领取精美礼品一份

活动时间: 9月29日—10月9日

购时尚精品 赏精彩演艺

男女啤酒大赛 分时段啤酒赠饮

千种特色商品 万款秋季新装 等你来挑

风味美食 特色小吃 应有尽有 等你来尝

详见现场公告 组委会拥有最终解释权

赞助及少量黄金展位招商中。...

详情请致电: 400848-7998, 18670491717 唐小姐, 18673104748 汪先生。

公交线路: 205, 101, 147, 143, 704, 808, 906, 156路, 705路到烈士公园东门下, 111路, 113路, 131路, 136路, 146路, 168路, 302路, 803路, 旅3路到烈士公园南门下